[bookmark: _GoBack]Vyřeš slovní úlohy, napiš příklad a odpověď.
Martina, Petr, Honza a Jana šli na nákup. Kolik každý z nich zaplatil? 
Tabulka ti pomůže vyřešit úlohy.
	rohlík – 2 Kč
	banán – 6 Kč
	lízátko – 3 Kč
	tužka – 3 Kč

	míček – 2 Kč
	kobliha – 4 Kč
	nanuk – 5 Kč
	houska – 4 Kč


1. Petr si koupil 9 rohlíků a 4 nauky. 
		
		
1. Honza si koupil 6 koblih a 7 lízátek.
		
	
1. Jana si koupila 2 míčky a 10 koblih.
		
		
1. Martina si koupila 3 housky a 7 míčků . 
		
		
1. Kolik korun zaplatili dohromady Petr a Honza?
	
